

GODOVI SVETNIKOV IN MAŠNI NAMENI

P: 21. 8. sv. Pij X., papež

ob 7.00: v zahvalo k Materi Božji

**T: 22. 8. sv. Devica Marija
Kraljica**

ob 7.00: ni doma svete maše

**S: 23. 8. sv. Roza iz Lime,
redovnica**

ob 7.00: ni doma svete maše

ob 19.00 na Žabljeku: ni svete
maše

Č: 24. 8. sv. Jernej, apostol

ob 19.00: za + Katarino Kurnik

**P: 25. 8. sv. Ludvik IX. Francoski,
kralj**

ob 19.00: za + Venčeslava Gumzej

**S: 26. 8. sv. Ivana Bichier,
redovnica**

ob 19.30: za + duhovnika Janeza
Osvald

**N: 27. 8. 21. nedelja med letom,
sv. Monika, mati sv. Avgušтина**

ob 7.00: za žive in rajne župljane

ob 10.00: za + Stanislava Potočnik
– obl. ter Marijo, Ivana in Marijico
Polajžer

DOBRO JE VEDETI

Zadržujemo se ob bogatem besedilu evharistične molitve in izpostavimo vsaj glavne dele tega besedila.

Približno v sredini molitvenega besedila tretje evharistične molitve mašnik na glas moli k svetnikom. Besedilo se glasi: "**On (Sveti Duh) naj nas spopolni za večno daritev tebi..., najprej s preblaženo Devico Marijo ... in vsemi svetniki. Zaupamo, da nas oni vedno podpirajo pri tebi s svojo priprošnjo.**"

Ta del molitvenega besedila nas povezuje z nebeško Cerkvijo. Zveličani so na poseben način z nami, ko obhajamo sveto daritev. Z njimi se preko Jezusa Kristusa povezujemo in jih prosimo, da nas njihova priprošnja spremlja na naši poti vere in posvečenja. Tu lahko pomislimo na svojega krstnega zavetnika ali drugega zveličanega, ki nam je blizu in se mu želimo posebej priporočati. K takemu širšemu pogledu nas usmerja mašnik, ki v skladu z navodili lahko imenuje imena več svetih in blaženih. Naj nam to priporočilo pomaga k zbrani molitvi.

*Uredil in razmnožil Župnijski urad
sv. Filipa in Jakoba v Laporju,
odgovarja Franc Mlakar, župnik*

GLAS ŽUPNIJE

SVETI FILIP IN JAKOB V LAPORJU

št. 108, 20. avgust 2023, 20. nedelja med letom

letu III

"NI JI ODGOVORIL NITI BESEDE"

Jezus nas s svojim naukom in ravnanjem pogosto preseneča. Stori in pove nekaj, česar ne bi pričakovali. V njem deluje Božja modrost in širina, ki je mi sami po sebi ne zmoremo.

Za lažje razumevanje se spomnimo, da javne grešnice, ki so jo hoteli farizeji pobiti s kamni, ni kaznoval in obsodil, ampak ji je odpustil ter ji naročil, naj več ne greši. (prim. Jn 8,7-11) Z obedovanjem s cestnarji in grešniki je Jezus zbudil začudenje in celo zgražanje pri farizejih. (prim. Mt 9,10-13)

V evangelijskem odlomku za današnjo nedeljo pa Jezus kaže nasprotno držo. Evangelist nam poroča o dogodku, ki se je zgodil na obrobju Izraela, v tirski in sidonski pokrajini. Tam je živel veliko poganov, torej ljudi, ki niso poznali Mojzesove postave in učenja prerokov.



Na poti po tisti pokrajini se Jezusu približa neka žena, Kanaanka, poganka. Iz njenega ravnanja pa lahko sklepamo, da je slišala, da Jezus ozdravlja in odrešuje človeka iz spon zla.

Ta mati je imela hčer, ki so jo mučili hudobni duhovi. Doživljala je trpljenje svoje hčere in ji ni mogla pomagati. V tej stiski se zateče k Jezusu in ga prosi, naj reši njenega otroka iz oblasti hudobnih duhov. Toda pri Jezusu doživi zavrnitev, ki se je stopnjevala.

Jezus ravna brezčutno, ko takoj ne ozdravi hčere. Prvi Jezusov odziv je bil, kakor da nič ne sliši. Sledi njegov odgovor: "Poslan sem le k izgubljenim ovcam Izraelove hiše." (Mt 15,24)

Na ženino vztrajno prošnjo Jezus odgovarja: "Ni lepo jemati kruh otrokom, to pomeni prikrajšati Izraelce za milosti, in ga metati psom." (prim. Mt 15,26) Te trde Jezusove besede zavrnitve ne pomenijo njegove mržnje do poganke. On sam nam pomaga razumeti svoje ravnanje ob razpletu tega srečanja med njim in ženo. Mater pohvali zaradi njene vztrajne in zaupne prošnje, ko reče: "O žena, velika je tvoja vera! Zgodi naj se ti, kakor želiš!"

Mt 15,28) Evangelist pa je pripisal: "In njena hči je ozdravela tisto uro." Gospod se z zavračanjem materine prošnje ni hotel norčevati iz nje, ker je bila poganka. Tako je ravnal, ker je hotel pokazati na veličino vere, ki zablesti v preizkušnji. Resnična in trdna vera mora iti skozi navidezno "Božjo gluhotu", da se pokaže njena resničnost in moč.

Enako velja za vsakega od nas. Vero v Boga si predstavljamo kot neko stikalo, s katerim prižgemo luč ali vklopimo stroj. Kolikokrat se znajdemo v podobni situaciji kot tista Kanaanke. Za nekaj dobrega in potrebnega molimo, pa nismo takoj uslišani. Neredko se zgodi, da prenehamo z molitvijo. Takrat se spomnimo na vztrajno prošnjo Kanaanke in Bogu pokažimo svojo vero, ki jo On nagradi z uslišanjem.

AKTUALNO

SVETE MAŠE ZA LJUDSTVO

Naš nadškof Alojzij Cvikel piše: "Zakon cerkvenega prava obvezuje župnike, da vsako nedeljo in praznik, ki je zapovedan, mašujejo za sebi izročeno ljudstvo. Zato vse župnike prosim in naročam:

1. Da to določilo ponovno premislijo in ga upoštevajo.
2. Mašo za žive in pokojne župljane župnik opravi na nedeljo oziroma praznik in zanjo ne prejme nobenega daru. Dar za drugo ali tretjo mašo je dolžan oddati svojemu ordinariju.
3. Mašo za ljudstvo je treba opraviti v nedeljo in je ni dovoljeno opraviti med tednom, razen v izjemnih okoliščinah.
4. Kadar drugi duhovnik mašuje namesto župnika (primer bolezni), je župnik dolžan, da iz svojega izroči dar za opravljeno mašo.

Zahvaljujem se župnikom, ki zvesto opravljate maše za ljudstvo, čeprav zanje ne prejemate daru."

Ta povzetek nadškofovega opozorila sem zapisal, da ni treba pogosto utemeljevati, zakaj v nedeljo lahko opravim daritev samo po namenu enega naročnika.

OZNANILA

ZGORAJ ZAPISANIH BESED NADŠKOF ni zapisal samo za župnike, ko kje ni potrebne vestnosti, ampak tudi za vernike. Dobro je, da ob naročilu mašnega namena nismo preveč "zahtevni", ko bi nekateri radi imeli mašo za svoje le ob nedeljah.

Večina to razumete, nekateri pa težje. Če termin ni zaseden, veste, da župniki radi ustrezemo. Kadar kdo od svojcev ne more priti k maši med tednom, lahko pride v nedeljo, če hoče.

ZA DUHOVNIKE v počitniškem času potekajo v domovih duhovnosti duhovne vaje.

V tem tednu se bom za nekaj časa umaknil v zbranost, zato bo urnik maševanja nekoliko prilagojen.

V torek in sredo v Laporju ne bo svete maše.

Ta teden odpade sveta maša tudi na Žabljeku.

Zaradi načrtovanega romanja na Brezje bo v soboto, 26. avgusta, sveta maša ob 19.30.

Prosim vas, da te prilagoditve z razumevanjem sprejmete.

Ostale dneve je urnik bogoslužja po ustaljenem redu.

ROMANJE K MARIJI POMAGAJ na Brezje bo v soboto, 26. avgusta. Kakor sedaj kaže, nas bo za mali avtobus, kjer pa je še nekaj nezasedenih mest. Kdor se namerava pridružiti, naj se še danes, 20. avgusta, prijavi.

Odhod avtobusa z župnijskega dvorišča je ob 7. uri zjutraj. Po opravljenih romarskih obveznostih v narodnem svetišču in kosilu se bomo popoldan ustavili tudi v starodavni romarski cerkvi v Velesovem in v svetišču svetega Jakoba v Kamniku.

Lahko boste zraven.

VPIS OTROK V VEROUČNO SKUPINO postaja aktualen.

Počitnice se zaključujejo in veroučno leto se bliža. Starše krščenih otrok spodbujam in vabim, da začetnike vpišete v veroučno šolo.

To lahko storite že to nedeljo po maši ali vsak dan, ko se sveta maša zaključuje.



MAŠNI NAMENI V ŽUPNIJI SV. FILIPA IN JAKOBA V LAPORJU

21. 8. 2023 – 27. 8. 2023

PONEDELJEK: 21. 8. sv. Pij X., papež	- ob 7.00: v zahvalo k Materi Božji
TOREK: 22. 8. sv. Devica Marija Kraljica	- ob 7.00: ni doma svete maše
SREDA: 23. 8. sv. Roza iz Lime, redovnica	- ob 7.00: ni doma svete maše - ob 19.00 na Žabljeku: ni svete maše
ČETRTEK: 24. 8. sv. Jernej, apostol	- ob 19.00: za + Katarino Kurnik
PETEK: 25. 8. sv. Ludvik IX. Francoski, kralj	- ob 19.00: za + Venčeslava Gumzej
SOBOTA: 26. 8. sv. Ivana Bichier, redovnica	- ob 19.30: za + duhovnika Janeza Osvald
NEDELJA: 27. 8. 21. nedelja med letom, sv. Monika, mati sv. Avgušтина	- ob 7.00: za žive in rajne župljane - ob 10.00: za + Stanislava Potočnik – obl. ter Marijo, Ivana in Marijico Polajžer